С Днем Российской почты!

10 июля свой профессиональный праздник отмечают работники Томского филиала УФПС ФГУП «Почта России».

Информацию о событиях в мире и области сегодня мы получаем из разных источников. Однако для многих жителей области, ссобенно сельской местности, главный ее поставщик - работники почтовой связи. Преодолевая порой немалые расстояния по воде и бездорожью, они доставляют людям долгожданные письма, посылки, газеты и журналы.

Сегодня почтовая связь постоянно совершенствуется, внедряются новые формы обслуживания клиентов. В ней трудятся замечательные профессионалы, преданные своему делу работники.

Дорогие друзья! Сердечно поздравляем вас с Днем Российской почты! Желаем крепкого здоровья, семейного и материального благополучия, успехов в вашей важной и нужной работе!

> ПЕТР БРЕКОТНИН, председатель Федерации профсоюзных организаций Томской области;

> > Светлана ХВОРОВА,

председатель Томской областной организации Профсоюза работников связи России Официально

Утверждены координационные советы

Очередной президиум Федерации профсоюзных организаций Томской области рассмотрел восемь важных вопросов.

Заведующий отделом социально-трудовых отношений Федерации А.И. Терешко доложил о результатах работы членских организаций ФПО ТО по выполнению областного Соглашения о социальном партнерстве на 2014 2016 годы за 2015 год. Он отметил, что охват коллективными договорами предприятий, где имеются профсоюзные организации, в 2015 году по сравнению с прошлым годом увеличился на полтора процента. Возросло и число областных профорганизаций, имеющих 100-процентный охват этими правовыми актами предприятий и учреждений. Более активно проводилась работа по оздоровлению работников и членов их семей, созданию безопасных условий труда, реализации молодежной политики. Усилен и уровень контроля за реализацией мероприятий областного трехстороннего Соглашения. Члены президиума утвердили итоговый рейтинг членских организаций ФПО ТО по результатам выполнения обязательств профсоюзов. Среди бюджетников наиболее высокие баллы у профсоюза работников здравоохранения. Во внебюджетной сфере лидения выбольет профсоюз строителей и промышленности стройматериалов.

Президиум утвердил новые составы координационных советов профсоюзных организаций муниципальных образований Томской области с правом подписания соглашений о социальном партнерстве в муниципальных образованиях области. Изменения внесены незначительные. Они направлены на укрепление советов. Например, в Парабельском районе председателем координационного совета утвержден председатель профсоюзной организации РНУ «Парабель» АО «Транснефть-Центральная Сибирь» В.С. Владими-Был рассмотрен также вопрос «О предложениях по кандидатуре для

избрания председателем Федерации профсоюзных организаций Томской области». Принято решение о проведении профсоюзных уроков в детских загородных оздоровительных лагерях.

Еще один важный вопрос - члены президиума заслушали информацию о работе рабочей группы по подготовке проекта областного Соглашения о социальном партнерстве на 2017 -2019 годы. Проект подготовлен, рабочая группа заседала пять раз, проводились дополнительные консультации по спорным вопросам. Главное, что новое Соглашение не утрачивает социальных гарантий трудящимся. Профсоюзной стороне удалось их не только сохранить, но и добиться внесения в проект конкретных пунктов. В частности, профсоюзы настояли на ежегодной индексации оплаты труда, сохранен раздел по молодежной политике. Важный пункт проекта нового Соглашения - стороны будут совместными усилиями вести борьбу с неформальной занятостью

Павел МУСОРИН

Вести профкома ОАО «Томскнефть» ВНК

Даешь молодежь!

Городской молодежный турнир ярко ворвался в летние мероприятия Стрежевого. Восемь команд участвовали в этом уникальном турнире, и каждая своим выступлением оставила незабываемые впечатления у жителей столицы томских нефтяников.

В этом году в профкоме ОАО «Томскнефть» ВНК создана молодежная комиссия, которая вошла в состав сборной команды ОАО «Томскнефть» ВНК и приняла участие в городском молодежном турнире. Молодые профсоюзные лидеры достойно продемонстрировали свои творческие способности во всех видах состязаний: ярко проявили себя в КВН, представили видеопрезентацию «Короткий метр», участвовали в интеллектуальной программе «КВЕСТ РУМ», спортивно-интеллектуальной программе «Гонки на выживание». В акции по благоустройству города юноши и девушки собрали четыре машины сухостоя.

Зрелищный автокарнавал турнира был посвящен Дню России и Году кино. Члены команды ОАО «Томскнефть» ВНК представили программу, в основу которой взят всеми любимый фильм «Мимино». Шествие команды отличалось зрелищностью - был и вертолет с крутящимися лопастями, и красавицы-стюардессы во главе с Ларисой Ивановной, и даже Вахтанг Кикабидзе. Это театрализованное действие проходило на центральной площади города. Добрые эмоции во время шествия не покидали зрителей, звучали аплодисменты и овашии.

Команда ОАО «Томскнефть» ВНК заняла в городском молодежном турнире второе почетное место.

Сов инф



Кооперация



Преданные своему делу

2 июля - Международный день кооперативов. По этому случаю 30 июня состоялось торжественное собрание кооператоров Томской области.

Председатель совета Томского облпотребсоюза Ю.Р. Палосон кратко осветил становление и деятельность томских кооператоров, рассказал о людях, внёсших большой вклад в развитие томской кооперации.

 В условиях экономических реформ кооператоры адаптировались к рыночным отношениям и сегодня выполняют социальную миссию на селе, – подчеркнул Юрий Рембертович. – Нам необходимо продолжать модернизировать производство, расширять ассортимент продуктов и наращивать розничную торговлю.

Заместитель губернатора Томской области по агропромышленной политике и природопользованию А.Ф. Кнорр отметил, что кооперация сильна своими людьми, которых отличает преданность делу и способность всегда выполнять свои обязательства.

Руководитель вручил награды лучшим кооператорам области. Почетным знаком «Ветеран потребительской кооперации РФ» награждена председатель Томского обкома профсоюза работников потребкооперации и предпринимательства Л.М. Солодкина.

Председатель Федерации профсоюзных организаций Томской области П.З. Брекотнин поздравил кооператоров с профессиональным праздником и отметил, что профсоюз кооператоров является крепкой, сплочённой организацией, способной отвечать на все вызовы времени. Профсоюзный лидер вручил Почётный диплом ФПО ТО председателю профсоюзной организации Асиновского комбината кооперативной промышленности за победу в областном конкурсе «Лучший коллективный договор» по итогам 2015 года Елене Сундюковой (на снимке).

В этот день различными наградами был отмечен труд многих кооператоров. В 2016 году у них две знаменательные даты — 185-летие потребительской кооперации России и 105-летие потребительской кооперации Томской области.

Александр МАЛЫШЕНКО Фото автора

Инфляция в июне

Время новых взглядов

Обмен опытом с коллегами из Новосибирска и Казахстана

В малом зале Федерации профсоюзных организаций Томской об-ЛАСТИ СОСТОЯЛАСЬ ВСТРЕЧА ПРОФАК-ТИВА ТОМСКОГО ОБКОМА ПРОФСОЮЗА РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ С КОЛЛЕгами из Новосибирской области и Казахстана.

Цель встречи – обмен опытом по решению насущных проблем в образовании: введение эффективных контрактов, мотивация членства, роль коллективных договоров и их эффективность по регулированию социально-экономических отношений и защите членов профсоюза.

Заместитель председателя Томского обкома профсоюза работников образования В.И. Ольховик рассказал о сложившейся практике социального партнерства в Томской области, действиях профсоюза, направленных на защиту своих членов.

Большой интерес у томичей и



много вопросов вызвало сообщение Гульшат Джаркеновой, главного специалиста по правовым вопросам Павлоларской областной организации Казахстанского профсоюза работников образования и науки. У казахских коллег практически стопроцентное членство в профсоюзе, в полном объеме финансируются программы по оздоровлению, санкурлечению, большое внимание уделяется поддержке молодых специалистов, эффективно действуют заключенные коллективные договоры.

. Председатель Новосибирской профсоюзной организации рапрофессионального ботников образования О.А. Пешкова и ее коллега из Томска О.И. Тихонюк поделились информацией о процессах, происходящих в сфере среднего профессионального образования.

В бурную дискуссию вылилось выступление Ю.А. Орлова. председателя профорганизации ТГАСУ, о практике введения эффективных контрактов для профессорско-преподавательского состава университета. Н.А. Чулков, главный технический инспектор труда Томского обкома профсоюза работников образования и науки, поделился с профсоюзными коллегами рядом практических советов по прохождению аттестации рабочих мест.

Итогом встречи стало единодушное пожелание о введении в практику подобных встреч по обмену опытом, которые дают возможность более качественно и эффективно решать возникающие вопросы и проблемы по защите прав членов профсоюза.

Для делегации была организована экскурсия по Сибирским Афинам. Было очень приятно услышать слова восхищения Томском и благодарности за прием.

Ольга ИЛЬИНА

Как управлять конфликтами?

С мая по июнь председатель Молодёжного совета ФПО ТО Впалимир Рябов проходил обучение В МАГИСТРАТУРЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО ГУМАНИТАРНОГО **УНИВЕРСИТЕТА ПРОФСОЮЗОВ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ «КОНФЛИК**тология». Иметь счастье учиться здесь профлидер заслужил своей победой на Всероссийском этапе конкурса «Профсоюзный мастер-2015».

По словам В. Рябова. 38 время учебы в одном из лучших университетов России молодой лидер многому научился, освоил сложные дисциплины, которые необходимы для профсоюзной деятельности. Это «Конфликтология сфер социальной жизни», «История конфпиктопогии» «Методология анализа управления конфликтами в современной России»,

«Современные социально-политические движения». Нужно было слать пять экзаменов и три зачёта и почти все из них Владимир Рябов сдал на «отлично»

- Мы участвовали в семинарах в форме диалога, учились дискутировать, - делится впечатлениями молодёжный лидер. - Готовили доклады на тему конфликтов как бытового масштаба – семейные так и глобального из области геополитики. Мой доклад был посвяшён сегодняшнему конфликту между Россией и Турцией. Постепенно складывается понимание сути конфликта, как он зарождается, что и кто его подпитывает и как его нейтрализовать наименьшими спелствами Обращение к истории, к временам античности, страницам из

истории России и мира лаёт богатый материал для обобщения и извлечения уроков.

Томич уже определился с темой будущей диссертации -«Профсоюз как институт коллективного действия в условиях социально-трудового конфликта в электроэнергетической отрасли». Пожелаем ему удачи!

Александр МАЛЫШЕНКО

Больше всего подорожал каптофель

Индекс потребительских цен В ИЮНЕ ПО ОТНОШЕНИЮ К МАЮ 2016 г. составил 100.2%. с начала года - 103.5% (в июне 2015 г. - 100.5%. с начала 2015 г. - 108,2%).

Цены на продовольственные товары в июне снизились в среднем на 0.3% (инлекс потребительских цен на продовольственные товары в июне 2015 г. по отношению к маю 2015 г. составил 100,0%). Вместе с тем заметно подорожали следующие продукты:

- картофель на 21.0%:
- свекла столовая на 9.8%:
- вода газированная на 9.1%:
- крупа гречневая-ядрица на 4,3%; – морковь – на 4,0%.

Ошутимо подещевели бананы (на 14,5%), капуста белокочанная свежая (на 12,5%), огурцы свежие (на 11,7%), помидоры свежие (на 8,9%), яйца (на 8,5%).

Цены на непродовольственные товары в июне выросли в среднем на 0,6% (в июне 2015 г. – на 0,7%). Более всего подорожали:

- поливитамины без минералов отечественные - на 7,8%;
 - тетрадь школьная на 4,5%;
- туфли детские летние (сандалеты) – на 4.0%

Цены на услуги в июне выросли в среднем на 0,2% (в июне 2015 г. - на 1,1%). Заметно выросли цены на:

- проезд в купейном вагоне скорого фирменного поезда дальнего следования – на 15.0%:
- проезд в плацкартном вагоне скорого фирменного поезда дальнего слелования – на 13 4%:
- экскурсионная поездка во Францию - на 5,5%;
- экскурсионная поездка в Германию на 4,8%.

Сергей КАСИНСКИЙ, **РУКОВОДИТЕЛЬ** ТОМСКСТАТА







Два дня на площадке Томской Старт конкурсу дали предсекомпании датель Федерации профсоюзных организаций Томской обла-

распределительной (ТРК) проходил региональный тур Всероссийского конкурса «Лучший по профессии» в номинации «Лучший электромонтер по ремонту оборудования подстанций».

соревнованиях приняли участие четыре команды по пять человек. Три из четырёх команд представляли подразделения ПАО «ТРК» - «Центральные электрические сети». «Северные электрические сети» и «Восточные электрические сети», четвёртая команда – 000 «Энергонефть Томск». Подобный конкурс проходил в Томс-

сти Пётр Брекотнин и начальник департамента труда и занятости населения Томской области Светпана Грузных Они поприветствовали участников и пожелали им удачи.

Конкурс проходил в несколько этапов: проверка знаний, инструкций и норм, отработка первой медицинской помощи после удара током на манекене, ремонт трансформатора тока, разъелинителя, вакуумного выключателя, силового трансформатора, туше-

Практические навыки работы

конкурсанты показали на учебно-тренировочном полигоне Богашёвской РЭС (районная электрическая станция). Конкурсантов оценивали эксперты «ТРК», областного департамента труда и занятости и областной организации «Всероссийский Электропрофсоюз».

По итогам конкурса определены лучшие команды - это «Центральные электрические сети», . «Северные электрические сети» и 000 «Энергонефть Томск», «Лучшим мастером» признан Впалимир Майстров (старший мастер «Энергонефть Томск»), «Лучшим производителем» Андреев (электрослесарь

по ремонту оборудования распределительных устройств 6-го разряда производственного отделения «Центральные электрические сети»). И в последней номинации «Лучший электрослесарь по ремонту оборудования распределительных устройств» равных не было Сергею Петроченко, электромонтёру «Северных электрических сетей».

Победители с 25 по 29 июля представят Томскую область на федеральном этапе конкурса в Пенинградской области на площадке ПАО «Россети».

Александр ЧЕРЕПАНОВ

Социальной важности

Министр рассказал о полной индексации пенсий с 2017 года

Первая индексация пенсий в полном объеме может пройти с 1 февраля 2017 года. Об этом 27 июня глава Минтруда Максим заявип Топипин

«Это всегда с 1 февраля происходит», - сказал он, отвечая на вопрос, когда в 2017 году может состояться первая индексация пенсий в полном объеме.

Решение о второй индексации пенсий в текущем году будет принято по итогам первого полугодия. сообщила вице-премьер Ольга Голодец. «Мы это еще не обсуждали. Мы договорились, что этот вопрос будет обсуждаться по итогам первого полугодия», - сказала Голо-

В то же время премьер-министр России Дмитрий Медведев, выступая на съезде «Единой России», заявил, что индексация пенсий и других социальных выплат в полном объеме должна быть восстановлена с 2017 года.

Пенсии поссиянам были проиндексированы в текущем году на четыре процента. Ранее повышение проводилось на уровень инфляции. зафиксированный по итогам предыдущего года. В 2015 году инфляция составила 12.9 процента.

ПРЕСС-СЛУЖБА ФПО ТО



Детский отдых

Летняя академия профориентации

В детском санатории «Космонавт» прошла первая в этом году «Летняя академия проформентации». Для ШКОЛЬНИКОВ - ЭТО ВОЗМОЖНОСТЬ В ИГровой форме познакомиться с миром профессий, пройти экспресс-тестирование и получить знания о своих правах при трудоустройстве.

В рамках петней акалемии специалисты Центра занятости населения г. Томска и Томского района подготовили для ребят игру «Дорожный путь

Актуально

карьеры», в процессе которой нужно было дать определения различным понятиям, связанным с работой: карьера, отдел кадров, профессиональные навыки.

 Дети задали юристам много вопросов. Ребят интересовали вопросы, связанные с заполнением трудовых книжек, правами несовершеннолетних при трудоустройстве, правилами заключения трудового договора, рассказывает заместитель начальника отдела профессиональной ориентации Центра занятости населения г. Томска и Томского района Ирина Кашеварова.

Кроме того, отдыхающие санатория прошли экспресс-тестирование на компьютере для определения профессиональных склонностей и обсудили с психологом результаты теста.

«Летняя академия проформентании» проволится уже второй гол и получает живой отклик от детей и их родителей

Пресс-служба ФПО ТО



НА ВОПРОС ОТВЕЧАЕТ ЗАМЕСТИТЕЛЬ ЗАВЕДУЮЩЕГО ОТДЕЛОМ СОЦИАЛЬНО-ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ ФЕДЕРАЦИИ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ Томской области Ирина НИКУЛИНА



Об удержании ЗА НЕОТРАБОТАННЫЕ ДНИ ОТПУСКА

В каких случаях не производится удержание причитающейся работнику суммы при увольнении за неотработанные дни отпуска?

В.С. Кошелева, г. Томск

- В соответствии со ст. 137 ТК РФ с учетом изменений, внесенных федеральным законом от 30 июня 2006 года № 90-ФЗ, предусматриваются случаи удержания причитающейся работнику при увольнении зарплаты за неотработанные дни отпуска, если работник уволился до окончания того рабочего года, в счет которого уже получил ежегодный оплачиваемый отпуск

Удержания за неотработанные дни отпуска не производятся, если работник увольняется по основаниям, предусмотрен-

– пунктом 8 части первой статьи 77 (отказ работника от перевода на другую работу, необходимого ему в соответствии с медицинским заключением. Либо отсутствие у работодателя такой работы (части третья и четвертая статьи 73 Кодекса);

пунктами: 1 (ликвидация

организации либо прекращение деятельности индивидуальным предпринимателем), 2 (сокращение численности или штата работников организации, индивидуального предпринимателя) или 4 (смена собственника имущества организации - в отношении руководителя организации, его заместителей и главного бухгалтера) части первой статьи 81:

- пунктами: 1 (в связи с призывом работника на военную службу или направлением его на заменяющую ее альтернативную гражданскую службу). 2 (в связи с восстановлением на работе работника, ранее выполнявшего эту работу, по решению Государственной инспекции труда или суда), 5 (в связи с признанием работника полностью нетрудоспособным в соответствии с медицинским заключением), 6 (в связи со смертью работника либо работодателя - физического лица, а также признанием судом работника либо работодателя - физического лица умершим или безвестно отсутствующим) и 7 (в связи с наступлением чрезвычайных обстоятельств, препятствующих продолжению трудовых отношений) статьи 83 ТК РФ.

> Подготовила Надежда КОРОЛЕВА

в законе Ізменения спецоценке

НЕ ТАК ЛАВНО В МОСКВЕ ПРОШЛО ОБУЧЕНИЕ И ПРОВЕРКА ЗНАНИЙ ТРЕБОВАНИЙ ОХРАНЫ ТРУДА ГЛАВНЫХ ТЕХНИЧЕСКИХ ИНСПЕКТОРОВ ОБЩЕРОССИЙСКИХ ПРОФСОЮЗОВ И ТЕРРИТОРИАЛЬНЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ ПРОФСОЮЗОВ. ИНСПЕКТОРЫ ОБСУДИЛИ АСПЕКТЫ ПРИМЕНЕНИЯ ЗАКОНА О СПЕЦОЦЕНКЕ И НОВШЕСТВА В НЁМ.

Перед участниками выступил главный технический инспектор труда ФНПР В.В. Трумель. Он посвятил выступление аспектам применения закона о спецоценке, позиции ФНПР и тому, что ещё предстоит сделать. В частности, это касается Методики проведения специальной оценки условий труда, механизм которой зачастую приводит к ущемлению прав работников, лишению их «вредности», несмотря на то, что условия работы остались вредными и опасными. Естественно, что ФНПР не может смотреть на это сквозь пальцы, получая сигналы о нарушениях из регионов.

сожалению, предложения профсоюзов по внесению изменений в Методику не находят понимания в Минтруде и у объединений работодателей. Сейчас ФНПР пытается «продавить» эти изменения через Российскую трёхстороннюю комиссию.

Остановлюсь на некоторых аспектах изменений в федеральный закон «О специальной оценке условий труда» в связи с вступлением с 1 мая 2016 года в силу ФЗ РФ № 136-ФЗ «О внесении изменений в статью 11 ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учёте в системе обязательного пенсионного страхования и ФЗ «О специальной оценке условий труда».

Первое. Расширены права работника при проведении спецоценки. В соответствии с принятым изменением (п. 2 части 1 ст. 5) работник имеет право обращаться к работодателю, представителю, организации, проводящей спецоценку, эксперту организации, проводящей спецоценку, с предложениями по осуществлению на его рабочем месте идентификации потенциально вредных и (или) опасных производственных факторов

Второе. Работодатель обязан (п. 2 части 2 ст. 4) предоставить организации, проводящей спецоценку, предложения работников по осуществлению на их рабочих местах идентификации потенциально вредных и (или) опасных производственных факторов (при наличии таких предложений).

Третье. Внесены изменения в порядок декларирования соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда. Если в прежней редакции этой статьи лекларировать можно было те рабочие места, в отношении которых вредные и (или) опасные производственные факторы по результатам не выявлены, то теперь (п. 1 ст. 11) в отношении рабочих мест, на которых вредные и (или) опасные производственные факторы по результатам исследований (испытаний) и измерений вредных и (или) опасных производственных факторов признаны оптимальными или допустимыми. Работодателем подается в территориальный орган федерального органа исполнительной власти лекларация соответствия условий труда государственным нормативным требованиям охраны труда за исключением рабочих мест, указанных в части 6 ст. 10 настоящего федерального закона.

Четвёртое. В ст. 17 «Проведение внеплановой специальной оценки условий труда» внесён ряд изменений. Так. частью 2 ст. 17 увеличен период проведения спецоценки до 12 месяцев в случаях ввода в эксплуатацию вновь организованных рабочих мест, а также при изменении технологического процесса или замены производственного оборудования, которое способно оказать влияние на уровень воздействия вредных и (или) опасных производственных факторов на работников. В остальных случаях, обозначенных данной статьей, срок проведения спецоценки условий труда не изменился.

Пятое. Необходимо отметить, что в случае проведения внеплановой спецоценки по предписанию государственного инспектора труда, на период до утверждения отчёта об её проведении не допускается ухудшение положения работников, занятых на рабочих местах, в отношении которых проводится проверка. Это касается гарантий и компенсаций работникам за работу с вредными и (или) опасными условиями труда по сравнению с их положением до проведения спецоценки.

Шестое. Много вопросов возникло в организациях, имеющих текучесть калрового состава. Что лелать если работник, на рабочем месте которого проведена СОУТ, уволился? части 3 ст. 17 законодатель дал на это ответ: внеплановая спецоценка может не проводиться в случаях изменения ФИО работодателя - индивидуального предпринимателя, реорганизации работодателя - юридического лица, изменения наименования рабочего места, не повлекших за собой наступления оснований для проведения внеплановой спецоценки. Решение о непроведении внеплановой спецоценки должно приниматься комиссией.

Все эти изменения прошли по предложению профсоюзной стороны в рамках Российской трёхсторонней комиссии

> Михаил ПУСТОВАРОВ. ГЛАВНЫЙ ТЕХНИЧЕСКИЙ ИНСПЕКТОР ТРУЛА



Спартакиада медиков назвала своих героев

В этом году соревнования прошли по 11 видам спорта. Около сотим медалей и дипломов за призовые места получили победители в личных первенствах. Основные итоги спартакиады - хорошее настроение, дружба, здоровье и гордость за профессию.

В этом году соревновались 30 команд, в том числе из районов области. Впервые приехали спортсмены из Чаинской районной больницы

Председатель Томской областной организации Профсоюза работников здравоохранения РФ Наталия Букреева поблагодарила коллег за сохранение доброй традиции, ведь уже 27 лет по инициативе профсоюза медики выходят на старты спартакиады. Председатель Федерации профсоюзных организаций Томской области Петр Брекотнин отметил масштабность события, форму команд, энтузиазм и хорошую физическую подготовку спортсменов.

Острая борьба развернулась в каждом виде спорта. Взрывы эмоций раздавались на дорожке, где участники спартакиады демонстрировали ходьбу на ходулях. В семейной эстафете самыми быстрыми и ловкими стали команды санатория «Космонавт», роддома им. Семашко, НИИ кардиологии. В легкоатлетической эстафете победили спортсмены поликлиники №10, НИИ кардиологии, поликлиники №1.

Один из самых любимых болельщиками видов - перетягивание каната. Здесь побеждают крепкие и умелые. Такими оказались команды станции скорой помощи, больницы скорой помощи с сибГМУ. Среди медиков много отличных футболистов. В группе с численностью работающих свыше 300 человек победили Томская РБ, СибГМУ, больница скорой помощи. В группе с численностью работающих до 300 человек - команды санатория «Космонавт», роддома №1, Светлинской РБ. Как всегда, интерес вызвали детские старты «Малышок» и «Юность». Около сотни мальчишек и девчонок за успешные забеги получили сладости, настольные игры, развивающие наборы, флешки.

По итогам среди учреждений с численностью работающих свыше 300 человек призовые места заняли команды станции скорой медицинской помощи. НИИ кардиологии и поликлиника №10.

Среди учреждений с численностью работающих до 300 человек победили спортсмены Светлинской РБ, серебро и бронзу завоевали команды больницы скорой медицинской помощи и Чаинской РБ.

Лариса ВИКТОРОВА

За честь своего коллектива

Томский филиал ПАО «Ростелеком» на базе отдыха «Зорька» провёл XXI летнюю спартакиаду работников связи. В силе и ловкости состязались 10 команд подразделений Томского филиала.

Спартакиада для связистов — это не только повод пообщаться, активно отдохнуть в кругу друзей, но и выступление за честь своего коллектива.

Многие участники спартакиады приехали из дальних районов области: Каргасокского, Парабельского, Колпашевского, Асиновского, Шегарского, Томского районов. Всего участвовало около 220 человек. Организатором спартакиады выступила профсоюзная организация.

Открывая спартакиаду, директор Томского филиала Алексей Махорин пожелал участникам хорошего настроения, общения и отличных спортивных результатов.

Два дня шли соревнования по десяти видам спорта. Первое общекомандное место заняли работники Городского центра технической эксплуатации телеком-муникаций, второе – команда АО НПФ «Микран», третье – у спортсменов Управления филиала. Кроме того, были определены победители по каждому виду спорта отдельно. Занявшие призовые места, как командные, так и



индивидуальные, отмечены дипломами, медалями и кубками. На спартакиаде вручено 132 медали. Кроме того, на радость ребятишкам, приехавшим со своими родителями, проводились и детские старты. Детские соревнования были не менее зрелишными. Растёт новое поколение связистов-спортсменов. Все участники детских стартов получили также медали и сладкие призы. Все медали были с первым местом! Дети были счастливы!

Что порадовало в состоявшихся соревнованиях? Это высокий уровень командной игры. Все совсем немного уступали лидерам, а это значит, что связисты находятся в прекрасной физической форме! Уезжая домой, связисты увозили хорошее настроение и незабываемые впечатления от общения с товарищами.

Любовь ДАНЧЕНКО, председатель профсоюзной организации Томского филиала ПАО «Ростелеком»

Спортивные коммунальщики

В летний солнечный день на стадионе «Победа» прошла ежегодная спартакиада предприятий сферы жизнеобеспечения по пяти видам спорта.

На спортивные старты вышли почти 150 человек. Все они — лучшие спортсмены своих организаций, что и продемонстрировали в этот день, ведя азартную борьбу за призовые места. Например, соревнования по волейболу длились пять часов.

— И если с первым и вторым местом всё решилось сравнительно быстро — 000 «Томскводоканал» и 000 «Горсети», то за третье место борьба была нешуточная — между командами УМП

«Спецавтохозяйство» и ТГУ МП «Трамвайно-троллейбусное управление», — делится впечатлениями председатель Томского обкома профсоюза работников жизнеобеспечения О.А. Давыдова. — В итоге третье место завоевала команда «Спецавтохозяйства».

В личном первенстве в лёгкой атлетике у женщин лучшей была Наталья Колтунова («Томскводоканал»), у мужчин победил Максим Бекеров («Горсети»). В настольном теннисе «Золото» завоевали Андрей Петров («Томскводоканал») и Татьяна Гурская (УМП «Спецавтохозяйство»). Все победители в личных первенствах получили грамоты, медали и

денежные премии от обкома профсоюза работников жизнеобеспечения.

В первенстве по футболу места распределились так: команды 000 «Горсети», 000 «Томскводоканал» и 000 «Сибирская тепловая компания» (Асино).

 Последняя команда после длительного перерыва вновь стала участвовать в летней спартакиаде. Примечательно, что в их составе был директор органиве был директор организации Владимир Артёмов. Более того, он лично принимал участие в соревнованиях, вдохновляя своим примером сотрудников, — говорит профсюзный лидер.

В общекомандном зачёте победили спортсмены из 000 «Томскводоканал», получившие от профсоюза кубок, грамоты и денежное вознаграждение за успехи в спорте

Александр МАЛЫШЕНКО

Олимпийский урок

В Томской области состоялся шестой «олимпийский урок» в рамках проекта «За здоровый образ жизни», организованный региональным отделением Общероссийского народного фронта и Томской областной детско-чоношеской библиотекой

На этот раз мероприятие для воспитанников лагерей дневного пребывания прошло на стадионе села Зырянское и стало самым масштабным. На встречу с олимпийской чемпионкой по лыжным гонкам Натальей Барановой пришли около 300 человек.

«Я провожу «олимпийские уроки» для томских ребят в третий раз и меня очень радует, что с каждым разом детей на них становится все больше и больше, – отметила Н. Баранова. – Это значит, что интерес к спорту и здоровому образу жизни растет. На мой взгляд, очень важно с детства заинтересовать ребенка, привить ему любовь к активному образу жизни».

Олимпийская чемпионка ответила на вопросы о своей спортивной карьере. Дети, пришедшие в этот день на стадион, приняли участие в различных викторинах. Удалось школьникам и размяться в спортивных конкурсах, потанцевать и побегать.

Пресс-сужба ФПО ТО





Энергетики определили лучших

В спартакиаде приняли участие команды ГРЗС-2, ТЗЦ-3, ТЗЦ-1, Тепловые сети, управления АО «Томская генерация», управления АО «ТомскРТС», автотранспортного хозяйства и объединённая команда Тепловой инспекции и Теплознергосбыта. За победу боролись более 100 сотрудников предприятий.

По итогам спартакиады первое место заняла команда управления АО «Томская генерация», второе – команда ГРЭС-2, на третьем месте — спортсмены ТЭЦ-1. Победители получили памятные медали, кубки и дипломы.

Летняя спартакиада является отборочным туром, из победителей этих соревнований будет сформирована команда, которая представит томских энергетиков на IV летней Спартакиаде Группы «Интер РАО» в Екатеринбурге.

ПРЕСС-СЛУЖБА ФПО ТО



Учредитель и издатель — Федерация профсюзных организаций Томской области. Главный редактор **П.А. Мусорин.** Зам. редактора **Н.А. Королева.** Дизайн и верстка — **0.В. Карташов.** Адрес издателя и редакции: 634050, г. Томск, пр. Ленина, 55. Телефоны: 53–40–95, 52–67–95. Е-mail: pressa@fpoto.tomskru. Http://fpoto.tomskru. departoppopena. Подписной индекс: 54205. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территоририальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Рег. № ПИ 12− 0899. Тираж — 3000. Объем − 1 п.л. Дата выхода 7 июля 2016 г. Подписано в печать: по графику − 6.07.2016 в 16.00. Отпечатано в Томской городской типографику 00 «Пресса», г. Томск, ул. Дальне-Ключеская, 62. Заказ № 2869

